Контрольная работа № 4 
1. Реши задачу.
На комбинате в декабре изготовили 7163л сока, а в январе на 678л сока меньше. Из всего сока 9789л разлили в пакеты, а остальной сок – в банки. Сколько литров сока разлили в банки?

2. Выполни вычисления.
700000 – 24618 =            804608 + 96395 =                       312879 – 179542 =

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик.
28км 640м – 9км 896м =
18т 360кг + 16т 740кг =
4ч 40мин – 58мин =

4. Реши уравнение. 290 + а = 640 – 260

5. Реши задачу.
Папе 36 лет. Он на 22 года моложе бабушки. Сколько лет бабушке?

6. Вычисли. 901 – (128 • 5 + 296) : 6 =

7. Реши геометрическую задачу.
Чему равен периметр прямоугольника, площадь которого 24см2, а длина 6см.

8. Укажи порядок действий. 
а : b – c • d + k • m : n
a : (b – c) • d + k • (m : n)
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